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Уважаемые руководители!

[bookmark: _GoBack]Департамент образования Администрации города Екатеринбурга направляет для использования в работе письмо Министерства образования и молодежной политики Свердловской области (далее – Министерство образования) от 22.09.2020 № 10670 «Об этапах внедрения целевой модели наставничества в муниципальных общеобразовательных организациях» (приложение).
Министерством образования рекомендованы этапы реализации внедрения целевой модели наставничества и достижения показателей регионального проекта «Современная школа».
Руководителям общеобразовательных организаций необходимо:
- в срок до 28.09.2020 – назначить кураторов, ответственных за внедрение целевой модели наставничества в общеобразовательных организациях;
- в срок до 05.10.2020 –разработать дорожные карты по внедрению целевой модели наставничества и согласовать их с районным управлением образования;
- в срок до 15.10.2020 – организовать информирование заинтересованных лиц (обучающиеся, родители (законные представители), работодатели);
- в срок до 30.10.2020 – сформировать базы наставников и наставляемых;
- в срок до 15.11.2020 – организовать обучение наставников;
- в срок до 25.11.2020 – сформировать пары «наставник – наставляемый»;
- предоставить информацию о реализации этапов внедрения целевой модели наставничества и достижения показателей регионального проекта «Современная школа» в соответствии со сроками этапов реализации внедрения модели по ссылке: https://docs.google.com/spreadsheets/d/1qrnZRVc2Zhpgtx5fdnqpQXWduZpkV8GgRilnu0DosjI/edit?usp=sharing
- с 01 декабря 2020 года – приступить к реализации целевой модели наставничества.
Методические материалы по внедрению целевой модели наставничества размещены на официальном сайте Министерства образования в разделе «Воспитание»: https://minobraz.egov66.ru/article/show/id/10120. В этом же разделе доступна видеозапись вебинара по внедрению модели наставничества, состоявшегося в режиме видео-конференц-связи 17 сентября 2020 года. 

Прошу начальников районных управлений образований обеспечить контроль за выполнением сроков реализации этапов внедрения целевой модели наставничества и в соответствии со сроками реализации этапов внедрения модели направить информацию о внедрении целевой модели наставничества по ссылке: https://docs.google.com/spreadsheets/d/1qrnZRVc2Zhpgtx5fdnqpQXWduZpkV8GgRilnu0DosjI/edit?usp=sharing


	Приложение:
	
	   на 1 л. в 1 экз.
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